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THE NEW DIMENSION
OF LUXURY

\,

INVICTUS




UNA STORIA ITALIANA

An ttalian story

no scoglio e il suo mare uniti in un
abbraccio che i rende invincibili. E
IN omaggio a questa simbiosi che fa
parte della nostra storia e del nostro
modo di essere, che abbiamo preso il nome di
Invictus. Esso incarna alla perfezione il rispetto
per la nostra terra e lamore per il nostro mare.
Bellezza, emozione, rispetto per la natura e
riferimento sicuro nel tempo. Sono i valori che
guidano e ispirano le nostre scelte e la nostra
missione: offrire un nuovo concetto di yacht e
lidea di una barca di livello superiore. Lavoriamo
per trasformare in realta i desideri dei nostri
armatori, dando forma e anima al lusso di domani.
Con Invictus progettiamo il futuro. Imbarcazioni
uniche e speciali, concepite e costruite tanendo
fede alla qualita e allo stile che hanno reso la
cantieristica da diporto italiana la migliore del
mondo. La collaborazione con il prestigioso studio
Christian Grande Designworks ci ha permesso di
realizzare barche da diporto eccezionali, sintesi
di performance di livello e design all'avanguardia,
infuse nella nostra anima e della nostra passione
per il mare, per la tecnologia e per lo stile. Il
lusso ed il comfort si respirano in ogni dettaglio:
nelle forme e nelle linee, nell'innovazione e nella
tecnologia, nell'attenzione al particolare.

A cliff with the surrounding sea joined in an
infinite embrace which makes them invincible.
In tribute to this symbiosis, rooted in our history
and lifestyle, we chose the name Invictus as it
perfectly embodies the respect we have for our
land and our love for the sea.

Beauty, emotion, respect for nature and reliability
over time are the values that drive and inspire our
choices and our mission to deliver a new yacht
concept and the idea of a superior boat.

Our efforts are aimed at turning the desires of
Invictus owners into reality, while redefining
and adding soul to tomorrow’s luxury. With our
Invictus we design the future. Exclusive and
premium vessels, designed and built keeping with
the quality and style values for which the Italian
recreational boatbuilding industry is known as
the best in the world.

Thanks to our collaboration with prestigious
Christian Grande Designworks, we were able
to design distinctive leisure boats, which
encapsulate superior performance and cutting-
edge design, filled with our soul and our love for
the sea, technology and style.

Luxury and comfort are reflected in every
detail: from shapes to lines, from innovation to
technology and attention to detail.



DESIGN EMOZIONALE

FEmotional design

I sono momenti in cui tutto diventa

chiaro, lidea prende forma e si

trasforma in qualcosa di molto piu

tangibile. Da tempo ero alla ricerca
di una sintesi perfetta tra l'eccellenza del design
e la parte piu intima della fruizione del prodotto.
L'intensa emozione che si prova vivendo appieno
uno spazio confortevole, completamente avvolto
in uno scenario naturale, sentendosi in simbiosi
conesso. Invictus nasce daunodiquestimomenti.
A volte sono le cose piu semplici che ci ispirano
e ciaiutano a creare i prodotti migliori. E" proprio
per condividere questa emozione che ho voluto
per Invictus una sintesi di materiali primari:
legno, pelle e acciaio, accuratamente bilanciati
In un connubio esteticamente unico. Esclusivo
il confort, favorendo percorsi di fruibilita senza
confronti. La personalizzazione degli spazi e ai
massimi livelli, mirando alla soddisfazione dei
desideridellarmatore. Lintegrazione dimateriali,
finiture e arredi, per il sogno di un'oggetto
navigabile che permetta una lunga permanenza
a bordo a contatto con la natura, allinsegna di
quei valori che distinguono l'emozione dei gesti
condivisi con gli affetti piu cari.

There are times when everything becomes
clear, an idea starts to take shape and turns into
something far more tangible. | had long been
looking for the perfect synthesis of excellence and
design combined with the most intimate aspect
relating to product use. The intense emotion
evoked when we fully enjoy a comfortable space,
completely immersed and in symbiosis with the
natural scenery: Invictus comes from one of
these experiences.

At times the best products and ideas come from
and are inspired by the simplest things, and with
a view to share this emotion, | wanted Invictus to
rely on a synthesis of primary materials: wood,
leather and steel, meticulously balanced for an
aesthetically unique result.

Invictus exclusive comfort delivers unrivalled
usability. Customization of spacesisatthe highest
level to suit the wishes of individual owners.

The perfect blending of materials, finishings and
furniture embodies the dream for a navigable
object ideal for long stays on board in contact
with nature, in pursuit of those values that define
the emotion evoked by sharing moments and
gestures with our loved ones.



Davanti alla vista del mare
non puoi sostare,
ogni tuo pensiero ti indica il largo.

You cannot stand still
when looking at the sea,
every thought leads you to the open sea.










Invictus GT 370, I'evoluzione del lusso non si ferma. Con questo
modello si sono raggiunti nuovi confini di bellezza ed eleganza. La
distintiva prua “semi-rovescia’, tipica della serie GT, ¢ il vigoroso
elemento caratteriale di una carena scolpita nella materia, quasi
fosse lavorata dalle forze della natura, dove il contrapporsi fra
raffinatezza e potenza raggiunge il massimo equilibrio. La GT
370 ¢ lapice del lusso e dello stile, ed ¢ personalizzabile con
elementi unici per una barca di questa taglia, come il fianco
apribile che diviene piccola terrazza sull’'acqua, la plancetta
affondabile e un’infinita scelta di dettagli, ulteriormente ampliata
grazie all’Atelier Invictus. Le finestrature continue in fiancata si
aprono su un ambiente maestoso, concepito per esaltare appieno

Pesclusivita di una crociera in mare.

Invictus GT 370, luxury evolution doesn’t stop. With this model
new frontiers of beauty and elegance have been reached. The
distinctive element of this hull, carved in the material nearly as
natural elements made it, is the GT typical “half reverse’bow.
Here refinement and power reach the best balance. GT 370 is
the peak of luxury and style, customizable with unique elements
for a boat of this size, like the opening side converting into a
waterfront terrace, the hydraulic platform and a long list of
selectable details, made even larger through the Invictus Atelier
experience. The continuous windows on the sides open towards a

great area, made to enhance the exclusivity of a cruise.

GT 370



Mallorca, 10:15 am



Timoneria e dettagli esterni.

Cockpit and exterior details.









Sottocoperta. Dinette di prua.

Lower deck. Bow dinette.













Caratteristiche Tecniche | Technical Characteristics

Lunghezza fuori tutto / Length overall 11,4m —ig ¥ %

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 3.5m - — — |
Altezza massima | Maximum height 3.0m PE— _- —— Am— 4
Peso | Weight* 6900 kg 3 — -

Portata massima / Capacity 1350 kg SIDE VIEW

Numero massimo di persone / Person capacity 12

Potenza consentita / Permitted power 600hp up to 860hp

Velocitas massima | Maximum speed* 40 kn (Volvo Diesel) }

44 fen (MerCruiser Diesel)

Velocita di crociera / Cruising speed 26 kn
Frigo / Fridge 200/
MAIN DECK
Serbatoio carburante / Fuel capacity 740 [
Serbatoio acqua / Water capacity 1801
Materiali della stratifica scafo/coperta / Fibra di vetro /
Building material Fiber glass

LOWER DECK V01 LOWER DECK V02

*1 valori sono riferiti all'imbarcazione con dotazione standard.
Liinstallazione di optional potrebbe variare i predetti valori.

*The values are referred to boats with standard equipment.
The installation of optionals could lead modification of the abovementioned values. LOWER DECK V03 LOWER DECK V04



(;T :37( ) Cromie esclusive | Exclusive color ranges
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VANILLA SEA

DARK WOOD

ATTACK GREY
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PERSONAL WHITE

WILD BRONZE

WILD BRONZE EXTENDED
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SPECTRUM BLUE

SPECTRUM BLUE EXTENDED
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La GT 320 ¢ la taglia che si pone esattamente tra le sorelle della
serie, GT 370 e GT 280, combinazione delle loro caratteristiche
predominanti, sintesi ideale per chi non ama scendere a
compromessi. Pud essere dotata di un motore singolo, come la GT
280, ma ¢ anche la barca pili piccola della gamma Invictus ad essere
equipaggiata da doppia motorizzazione, come la GT 370. Dalla
gamma GT ha ereditato gli stilemi fondamentali, design, comfort
e prestazioni. | materiali ricchi e dal carattere forte, 'equilibrio dei
volumi e I'eleganza delle linee restituiscono la distinta percezione del
bello in ogni dettaglio. Le dimensioni compatte non smentiscono
lintenzione dichiarata di eguagliare il livello di lusso tipico delle
imbarcazioni pit grandi. Gli armatori piti esigenti, attenti allo stile,
al comfort e alle prestazioni non dovranno rinunciare a nulla. Anche
per il GT 320 accessori ed equipaggiamento sono personalizzabili

con le proposte di Atelier Invictus.

GT 320 is the size that lies exactly between the series sisters, GT 370
and GT 280, combining their predominant characteristics, ideal
for those who do not like compromising. It can be equipped with a
single engine, such as model GT 280, but it is also the smallest in
the Invictus range to be equipped with dual motorization, such as
GT 370. From the GT range, it has inherited the key styles, design,
comfort and performance. Rich material and strong character,
volume balance and the elegance of the lines give back the distinct
perception of beauty in every detail. Its compact dimensions do
not deny the stated intention of matching the typical luxury level
of larger boats. The most demanding ship-owners, seeking stylish,
comfortable and performing boats will have nothing to give up.
Also for GT 320 accessories and equipment are customizable with

Atelier Invictus proposals.

GT 320



Salina, 12:40 am










Sottocoperta. Dinette di prua e dettaglio del mobilio.
Lower deck and furniture detail.






Plancerta di poppa.

Stern platform.









Lunghezza fuori tutto / Length overall 9,97 m
Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 3m
Portata massima / Capacity 1360 kg
Numero massimo di persone / Person capacity B2
Potenza consentita / Permitted power 430hp up ro 860hp
Velocita massima | Maximum speed* 44 kn
Velocita di crociera / Cruising speed 26 kn
Frigo / Fridge 851
Serbatoio carburante / Fuel capacity 640 [
Serbatoio acqua / Water capacity 1301

Materiali della stratifica scafo/coperta /

Building material

*1 valori sono riferiti all'imbarcazione con dotazione standard.
Liinstallazione di optional potrebbe variare i predetti valori.

*The values are referred to boats with standard equipment.

Fibra di vetro /
Fiber glass

The installation of optionals could lead modification of the abovementioned values.

Caratteristiche Tecniche | Technical Characteristics

SIDE VIEW

MAIN DECK

LOWER DECK



(7 ;T :;2() Cromie esclusive | Exclusive color ranges
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WILD BRONZE

WILD BRONZE EXTENDED
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SPECTRUM BLUE

SPECTRUM BLUE EXTENDED
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Il modello GT 280, primo nato del cantiere, ha una prua “semi-
rovescia’ che appare tagliente e massiccia allo stesso tempo, e si
sviluppa in fiancate senza fronzoli e lavorate ad hoc, con transizioni
traipieni e ivuoti molto omogenee, con eccezione per le finestrature
inzona cabina e le prese d’aria motore, realizzate in foggia di semplici
fenditure che sottolineano i caratteri monolitici voluti da Christian
Grande. La scelta di questa particolare conformazione prodiera
conferisce inoltre un aumento della lunghezza al galleggiamento,
che si traduce in maggiore stabilitd longitudinale e, in termini di

spazio interno, di notevole guadagno della vivibilita sotto coperta.

The GT 280, the first born, has an “half-reverse bow”, sharp and
sturdy at the same time. Its pure sides are handled “ad hoc”, with
homogeneous transitions from solid to empty, making an exception
for the windows and air inlets, made as simple fissures to stress
the monolithic signs created on purpose by Christian Grande.
The choice of this special bow shape increases the floating length,
guaranteeing more longitudinal stability and offering more space

in below deck, gaining more cabin comfort.
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Coperta con dettaglio del mobile cucina.
Deck with kitchen cabinet detail.

La colorazione raffigurata é opzionale.

The color in the image is optional.












Lunghezza fuori tutto / Length overall

Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam
Peso | Weight*

Portata massima / Capacity

Numero massimo di persone / Person capacity

So—
Caratteristiche Tecniche | Technical Characteristics ( JT 28()

89m Pﬂ
2,84 m — -
2800 kg S
900-1080 kg fﬁ.‘.—_ .
B8/C10

SIDE VIEW

Potenza consentita / Permitted power

Velocita massima | Maximum speed™

Velocita di crociera | Cruising speed

260hp up to 350hp

38 kn (Volvo Benzina)
34 kn (MerCruiser Diesel)

21 fn

Frigo / Fridge
Serbatoio carburante / Fuel capacity

Serbatoio acqua / Water capacity

491
5301
701

MAIN DECK

Materiali della stratifica scafo/coperta /

Building material

*1 valori sono riferiti all'imbarcazione con dotazione standard.
Linstallazione di optional potrebbe variare i predetti valori.

*The values are referred to boats with standard equipment.

Fibra di vetro /
Fiber glass

LOWER DECK

The installation of optionals could lead modification of the abovementioned values.



Cromie esclusive | Exclusive color ranges

A
—
Sc— oy} e a
VANILLA SEA
AT,
—
S a
DARK WOOD

ATTACK GREY
L,
e [r———
——

PERSONAL WHITE

WILD BRONZE

WILD BRONZE EXTENDED

SPECTRUM BLUE

SPECTRUM BLUE EXTENDED




- B m,“__”
@@m@@m@@m@. @m&w g2
.__._v..rvl.r " : rw
: X T X :
XX
QPR TP LR TLPR LR LK
S

.
.&ﬁﬁﬁ. -
&w&n&w&«g @w@ :
&“&.&ﬁ.&“@&ﬁ. -
SR .&ﬁ.&“@@&.@@@ :
&ﬁ.&ﬁ.ﬁﬁ.&@m@w@ -
@ﬁ.&@wﬁ.&“@&“@@@ -
&ﬁ.@@@@&@m@w@. -
.w@.@&.&ﬁ.&@w@wﬁ. -
gg&@@@@@&@.@ _r
@w@@&@wﬁ.ﬁ“@@ k
&@.@“&ﬁ“@&“@@ %
&“&.@ﬁ.ﬁ@.@ %

.&“&.ﬁﬁ.@ :

sests

K%




Per gli armatori che non amano i compromessi, TT 280 di Invictus
¢ la barca perfetta sia per la sola navigazione sia per essere utilizzata
quale tender di maxi yacht. Sulla serie TT ogni aspetto ¢ all'insegna
della flessibilita di utilizzo, della comodita e della sicurezza, tutte
qualitd “vestite” del miglior stile di sempre. La sua ¢ una vocazione
di tender evoluto, espressa da bilanciate composizioni di rivestimenti
pregiati e forme accoglienti, che trasformano la barca in una sorta di
mezzo di appoggio polivalente, da utilizzare quale complemento di
lusso del proprio ambiente vitale, sia questo un mega yacht o una villa
sul lago. La prua semi-rovescia che caratterizza i modelli pit “leisure”
di Invictus, dona grande spazio di coperta da allestire secondo i gusti
e le esigenze dell'armatore. Lo spazio interno ¢ allestito per essere
bagno con doccia e spogliatoio in un unico e confortevole locale.
I fianchi della carena si possono integrare con innovativi parabordi

fissi, sagomati per fornire la massima protezione e liberta di manovra.

For owners with no love for compromises, the TT 280 makes the
perfect boat, both for pure boating as like a maxi-yacht tender.
On the TT series every aspect is meant to offer flexibility, comfort
and safety, all of them always “dressed” with the best style ever. Its
vocation is to be an evolved tender, expressed through balanced
combination of refined coatings and comfortable shapes,making
the boat into a multifunction support vessel, to be used as a luxury
complement of your vital space, being this a mage yacht, a marina
or a waterfront villa. The “half reverse” bow distinguishing the more
“leisure” focused units, here offers additional space below deck, to be
equipped according to customer needs and desires. Space inside is
equipped to offer head, shower and dressing room as one space only,
comfortable and organized. Hull sides may have an integrated fender
system, shaped as the hull in order to give maximum protection and

to guarantee gOOd maneuvering.






Zona di praua con prendisole addizionale.

Bow area with addictional sunbed.









Lunghezza fuori tutto / Length overall 89m
Larghezza massima fuori tutto / Maximum beam 2,84m
Peso / Weight* 2860 kg
Portata massima | Capacity 900-1080 kg
Numero massimo di persone / Person capacity B8/C10
Potenza consentita / Permitted power 260hp up to 350hp

Velocita massima | Maximum speed*

38 kn (Volvo Benzina)
34 kn (MerCruiser Diesel)

Velocita di crociera / Cruising speed 21 kn
Frigo / Fridge 42
Serbatoio carburante / Fuel capacity 5301
Serbatoio acqua / Water capacity 701

Materiali della stratifica scafolcoperta /

Building material

*1 valori sono riferiti all'imbarcazione con dotazione standard.
Liinstallazione di optional potrebbe variare i predetti valori.

*The values are referred to boats with standard equipment.

Fibra di vetro /
Fiber glass

The installation of optionals could lead modification of the abovementioned values.

TT280
Caratteristiche Tecniche | Technical Characteristics I I ~/

SIDE VIEW

MAIN DECK

LOWER DECK
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VANILLA SEA

DARK SHADOWS

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

Cromie esclusive | Exclusive color ranges

e

WILD BRONZE

WILD BRONZE EXTENDED

» A

SPECTRUM BLUE

SPECTRUM BLUE EXTENDED



TT 28( ) Cromie esclusive | Exclusive color ranges

VANILLA SEA

DARK SHADOWS

A
e ——

ATTACK GREY

PERSONAL WHITE

WILD BRONZE

‘WILD BRONZE EXTENDED

SPECTRUM BLUE

SPECTRUM BLUE EXTENDED




Come puoi capire qualcosa della vita
e conoscere in fondo te stesso,

se non lo hai imparato dal mare?

How can you understand things in life
and know yourself deeply,
unless you have learned it from the sea?



CROMIE ESCLUSIVE

FExclusive color ranges

Il colore crea identitd. Il concetto di lusso proposto da Invictus Yacht parte dal design delle proprie barche e giunge al
colore, materializzando l'intimo pensiero di ogni armatore. Per questo Invictus offre ampie possibilita di personalizzazione
cromatica dei propri modelli, grazie ad una ricca cartella di colori e tonalitd contemporanei tra cui scegliere e tramite cui

rendere ogni imbarcazione unica e preziosa.

The color makes identity. The concept of luxury suggested by Invictus starts from the boat design and goes until the
color, making true the most intimate thinking of the customer. It is for this reason that Invictus offers a wide selection of

chromatic customizations of its models. Thanks to a wide color and tones choice every boat will be unique and precious.

Selleria di coperta / Deck Cushions Sottocoperta / Lower Deck

Carena e Coperta / Hull and Deck

COGNAC COMPOSITE GREY
PERSONAL WHITE WILD BRONZE* WILD BRONZE EXTENDED* COCOA COMPOSITE COGNAC
ATTACK GREY SPECTRUM BLUE* SPECTRUM BLUE EXTENDED* TITANIUM

DARK SHADOW DARKWOOD* VANILLA SEA* WARM TITANIUM

* Vernice metallizzata / Metallic paint
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Chi sceglie di vivere lo stile esclusivo Invictus Yacht ¢ un amante del bello, un armatore attento
all’estetica ma anche alla funzionalitd, allo stile. A tutti quei dettagli che fanno la differenza.
Niente di pitt spontaneo che abituarsi all’eleganza, al design, al comfort. Tratti distintivi della
qualith Made in Italy che possono diventare una costante della nostra quotidianit, non solo a
bordo. Per questo Invictus ¢ anche una linea di accessori unici e di assoluto prestigio, declinati
per uomo e per donna e pensati per accompagnare il pubblico piti esigente e raffinato anche al di
fuori del contesto marino. Oggetti che richiamano e conservano, nelle linee e nella classe, 'anima
degli yacht Invictus e la loro identitd unica. Per portare con sé sempre, anche oltre al mare,
i ricordi e I'icona di cid che Invictus rappresenta. Per distinguersi sempre, con quell’elegante

discrezione che pil di tutto lascia il segno.

He who chooses to live in the exclusive Invictus Yacht style is a lover of beauty, a ship-owner
who cares for aesthetics, as well as for functionality, style. All those details that make a difference.
Nothing more spontaneous than getting used to elegance, design, and comfort. Distinctive signs
of the Made in Italy quality that can become a constant of our everyday life, not just on board.
For this, Invictus is also a line of unique and prestigious accessories, designed for men and women
and meant to get along with the most discerning and sophisticated audience, even besides the
marine environment. Objects that recall and preserve, in lines and in class, the soul of Invictus
yachts and their unique identity. Taking always along with oneself, beyond the sea, the memories
and the icon of what Invictus represents. To always stand out, with that elegant discretion that

marks down, more than anything,.

invictusyacht.com






TRASFORMIAMO IN REALTA
OGNI DESIDERIO

We turn every single wish into reality

ATZLIER

Laltissimo livello di finitura e cura del dettaglio ¢ per Invictus Yacht solo uno dei punti di partenza per offrire ai propri
clienti il miglior prodotto di sempre, sia in termini di qualitd dei materiali, sia in termini di stile, originalita e affidabilita.
Tutte le serie in produzione offrono gid numerose varianti di colore, dotazioni e configurazioni, lasciando notevole
liberta di scelta all’armatore, e permettendogli di configurarsi la barca secondo i propri gusti e l'utilizzo che vorra farne.
Questo approccio alla piena soddisfazione dell’utente finale si riflette nel grande successo che le nostre barche stanno
conseguendo. Invictus si ¢ spinta oltre mettendo a disposizione dei propri clienti pit esigenti una rete di artigiani
specializzati e fornitori altamente qualificati, che garantiscono le migliori realizzazioni. Cio consente di soddisfare
anche le richieste “fuori standard”, dando la possibilita di scegliere tessuti, legni, colori e lavorazioni molto particolari,
da un’ampia selezione costantemente aggiornata. UAtelier ¢ il “locale privé” del mondo Invictus, in cui il cliente ¢
invitato a entrare per far parte di un circolo ancora piti esclusivo dove farsi realizzare la propria imbarcazione tagliata su
misura. Scegliendo di entrare nell’Atelier Invictus, il cliente ¢ accudito fin dalle prime fasi e guidato attraverso un vero
e proprio laboratorio virtuale in cui si progetta la barca identitaria, unica e sofisticata, con inserti materici individuali e
dotazioni dedicate. Il cantiere diviene officina sartoriale, e la barca seriale diviene un custom, un “one-off” che esprime
la personalitd, lo stile e i gusti dell'armatore, che potra fregiarsi di essere il solo possessore di un'imbarcazione unica per

dotazioni, qualita e bellezza.

The very high level of finishing and attention to detail, is just one of the starting points of Invictus Yacht to offer its
customers the best product ever. Both in terms of quality and style, uniqueness and reliability. Invictus wants to deliver
the best. All series already offer several colors, equipment and configurations, with great freedom for the customer to
create his boat according to his taste and application. This approach to give full satisfaction to retail customer is behind
the success that our products already has. Invictus stepped forward offering to his customers a team of qualified and
skilled workers and suppliers, to guarantee the best product. This allows the yard to respond to custom requests, offering
choice of fabrics, wood, colors and special techniques. The Atelier is the private club of the Invictus world, where the
customer is invited to be part of a restricted and exclusive group, to tailor his boat. Entering the atelier the customer is
looked after since the beginning, through a virtual laboratory where his unique boat is created, with personal additions
and custom equipments. The yard becomes a fashion design studio, tailoring a “one-off” vessels to express the character,

style and taste of the customer, the only owner of his unique and only boat with such equipment, quality and beauty.






"

INVICTUS

YACHT

DESIGN Christian Grande | BUILDER Cantieri Aschenez




Invictus Yacht € un marchio di proprieta Aschenez srl
Invictus Yacht is a brand of Aschenez srl

Aschenez srl

Sede / Office - Piazza Pio XI, 5 20123 Milano, ltalia
Stabilimento / Factory - via Donnici, 28 88021 Borgia (CZ), Italia
Telefono / Phone - +39 0961 020388
Fax / Fax - +39 0961 021530

E-mail / E-mail - info@invictusyacht.com

Art Direction and Graphic Design by
Red Hot Ideas

WWW.INVICTUSYACHT.COM

11 produttore si riserva la facolta di apportare modifiche ai prodotti del presente catalogo senza alcun preavviso.
The manufacturer reserves the right to modify its products in this catalog without any prior notice.

INV 01 09/18 REV 1.0




g e et
_/ ﬁogﬁw@g :
_, 4\0@&0&“@&“&»@“@ &w&o :
.&@w@&@%@w@w@ -
@@@@&ﬁ.&@@wﬁﬁ. -
.&@&ﬁ.&@.&@w@ﬁ“@ -
@@@@@@&@@wﬁ“@ -
.@@@@@wﬁ@w@w@ -
@“&.&“&.&@%@&“@@ .
.&@&ﬁ.&@w@@@@ .
@“&.&“@&“&@ &“@.&ﬁ. .
.@w@w@wﬁ. .wﬁﬁﬁ. -
g@ &“@g’m@w&w&o @w@ Jr
&n@@ &w@g&w@g &w&o :
@wﬁﬁ.&ﬁ.@w@wﬁ@ -
.&@.&@w@wﬁ.&“@@@ -
@@&@&@wﬁ.&ﬁ@@ -
@@.&ﬁ.@@&@w@w@ -
@@@@&@@@w@w@ -
.@@@&.&@w@@mﬁ“@ -
.&@w@&@.&@@wﬁ“@ -
.&ﬁ.@@&@wﬁ.@wﬁ“@ -
@@&@&@wﬁ.@wﬁ“@ -
@@@m@@&@&@w@ -
@@&ﬁwﬁ.@w@wﬁ“@ -
@wﬁﬁ.@@@@&@@@ -
@@&@&ﬁ.@@&ﬁ@@ -
.&@&ﬁ.@m@@ -
.&ﬁ.ﬁﬁﬁ“&. =

.&ﬁ..wﬁ. -

.&ﬁ.&ﬁ.@

Tk

s

R
I

1

N

N

N

N

N



WWW.INVICTUSYACHT.COM



